

# CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

## PROCES VERBAL

încheiat la data de 13.09.2018, în ședința publică, convocată de îndată,  
a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu

La ședință participă următorii consilieri: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și Vulpe Daniela.

Lipsește motivat următorii consilieri locali: Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Săvoiu Ion și Tudor-Drăghici Adrian-Marcel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu participă la ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu următoarele persoane: Romanescu Marcel Laurențiu - Primarul Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu – Secretarul Municipiului Târgu Jiu, Cristea Narcisa Virginia – director Direcția Economică, Pițu Alina Elena – șef Serviciu Juridic-Contencios, Marius Valentin Ionescu – director Direcția Tehnică și Managementul Calității, Raul Chiriac – Șef Serviciul Investiții, Popescu Andi Gerard - director Direcția Turism și Evenimente Culturale și Ionuț Jilăveanu – șef Serviciul Gospodărie Comunitară

La ședința Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu participă și reprezentanți ai mass-media locală, ședința fiind transmisă live pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a proiectului ordinii de zi și a Dispoziției nr. 1537 din 12.09.2018 a Primarului Municipiului Târgu Jiu, în data de 12.09.2018, Secțiunea Consiliul Local - Dispoziții, precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

### **PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

- 01. Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2018, conform O.U.G. nr. 78/2018 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2018.
- 02. Decizia nr. 65/21.08.2017**, însoțită de **Decizia nr. 67 din data de 23.08.2018**, conținând termenele până la care ordonatorul de credite trebuie să ia măsuri pentru înlăturarea deficiențelor constatate de Curtea de Conturi în urma misiunii de audit financiar asupra conturilor de execuție bugetară încheiate pe anul 2016, înaintate prin adresa nr. 1485/24.08.2018, înregistrată la Primăria Municipiului Târgu Jiu cu nr. 34579/28.08.2018.
- 03. DIVERSE.**

Domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu deschide lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu arătând că este asigurat cvorumul legal necesar desfășurării lucrărilor ședinței, în sensul că din totalul de 21 consilieri în funcție, sunt prezenți 17, 4 fiind absenți motivați, respectiv următorii consilieri locali: Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Petcu Constantin Viorel, Săvoiu Ion și Tudor-Drăghici Adrian-Marcel.

Supune la vot Procesul-Verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 27.08.2018.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 17 de voturi pentru.

Ia cuvântul domnul președinte de ședință Gherghe Mihai Alexandru care prezintă ordinea de zi ce cuprinde 1 proiect de hotărâre, o informare și punctul diverse care cuprinde următoarele:

**1. Proiect de hotărâre** privind modificarea bugetului aferent Direcției Turism și Evenimente Culturale și actualizarea anexei Programului Evenimentelor pentru anul 2018.

**2. Proiect de hotărâre** privind alocarea sumei de 130.000,00 lei din bugetul local al anului 2018, în bugetul propriu al Colegiului Național „Tudor Vladimirescu”.

**3. Proiect de hotărâre** privind însușirea raportului de evaluare nr. 65/04.09.2018 întocmit de Siliște Adriana Maria – evaluator autorizat ANEVAR și stabilirea prețului minim de negociere pentru terenul situat în Târgu Jiu, bd. Constantin Brâncuși, nr. 16, bl. 16, județul Gorj, în suprafață de 43 mp., cotă indiviză din terenul de 456 mp., în vederea vânzării prin negociere directă.

**4. Proiect de hotărâre** privind aprobarea întocmirii documentației de alipire a 2 loturi de teren situate în Târgu Jiu, str. Termocentralei, nr.27 județul Gorj, identificate prin nr. cadastral 55112 și nr. cadastral 56089.

**5. Proiect de hotărâre** aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați după încheierea contractelor de achiziție, pentru obiectivul de investiții „Amenajare ateliere Grup Școlar, corp C10, modificări interioare, exterioare, reabilitare, Municipiul Târgu Jiu”.

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că primele două proiecte de la punctul Diverse vor fi discutate anterior proiectului privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 deoarece au strânsă legătură.

Intervine domnul președinte de ședință, Gherghe Mihai Alexandru care supune la vot ordinea de zi.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu care precizează că a trecut proiectul cu extinderea de la Stadionul Municipal.

## **Punctul Diverse 1 al ordinii de zi**

Ia cuvântul doamna director a Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că, Direcția Turism și Evenimente Culturale a primit, prin adresa nr. 31252/30.07.2018 a Ministerului Culturii și Identității Naționale pentru evenimentele ocazionate de Centenarului Marii Uniri, respectiv „Realizarea și editarea unei reviste de benzi desenate pentru copii și elevi; Eroii gorjeni în Războiul de Reîntregire – 8.000 lei și „Înființarea unui Muzeu al treburilor dinăuntru” – 20.000 lei iar prin adresa nr. 36034/06.09.2018 a solicitat suplimentarea bugetului pentru anul 2018 cu suma de 50.00 lei necesară bunei desfășurări a evenimentului „Sărbători de iarnă 2018”.

De asemenea, Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” a solicitat prin adresa nr. 6989/12.09.2018, suma de 130.000,00 lei, respectiv, 90.000 lei pentru reabilitare pardoseală, pereți sală sport și 40.000 lei pentru achiziționare aeroterme având în vedere că instalația existentă nu mai poate fi reparată conform constatărilor făcute de firme autorizate în acest domeniu.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care întreabă de parchetul recuperat de la Sala Sporturilor.

Ia cuvântul doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că parchetul recuperat de la Sala Sporturilor a fost folosit la sala de sport veche, iar acum solicită sprijin pentru reabilitare pardoseală de la sala cea nouă.

Intervine domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că mai sunt și alte săli, la alte unități școlare, care necesită reabilitare, respectiv sala de sport de la Liceul cu Program Sportiv Târgu Jiu, unde se impune înlocuirea acoperișului și reabilitarea sălii de sport.

Ia cuvântul doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că se primesc banii necesari pentru refacere acoperiș.

Intervine domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard care atrage atenția că nu se dau banii necesari, deși au fost formulate cereri în acest sens și solicită o situație cu sumele alocate unităților de învățământ din Municipiul Târgu Jiu și consideră că este necesară o evidență.

Ia cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius care întreabă de sumele alocate prin OUG nr. 78/2018 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2018.

Intervine domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că a fost suplimentată suma necesară unităților de învățământ și se vor primi sumele necesare pentru această destinație.

Ia cuvântul doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” va veni cu completarea din bugetul propriu, fiind asigurată suma în proporție de 50%.

Intervine domnul consilier local Berca Eduard-Marius care precizează că în toate consiliile de administrație se solicită sume, dar trebuie ca directorii școlii să facă o cerere în acest sens.

Intervine doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea, care precizează că toate cererile adresate Primăriei Municipiului Târgu Jiu cu această destinație au primit răspuns.

Intervine domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel, care precizează că este nevoie de o situație cu sumele alocate pentru fi cunoscute sumele disponibile și să se stabilească unde se vor aloca.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care întreabă de grădinița de la Liceul Teologic.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel care precizează că, din discuții cu directorii unităților de învățământ, cu toții folosesc veniturile din încasări în același mod, o parte de la Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu și a parte de la unitatea de învățământ, motiv pentru care solicită lămuriri.

Ia cuvântul doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea, care precizează că se va face o situație cu sumele alocate unităților de învățământ și precizează că în bugetul pe anul 2019 este necesar ca la capitolul reparații să se discute punctual în ședința de aprobare.

Mai precizează că, Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu, la solicitarea unui director, s-a deplasat să constate că lipsesc burlane de preluare a apei și, deși aveau sume în cont, nu le-au achiziționat.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela, care precizează că la aprobarea bugetului să fie discutate bugetele pentru școli și consideră că trebuie legate de unitățile de învățământ pentru clasele care vor funcționa, pentru că nu dorește să se ajungă în situația în care să fie închise școli renovate.

Intervine doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că s-au primit sume din cote de TVA și s-au retras, deși la 9 luni s-au realizat cotele iar în septembrie s-au depășit cu 13,66 mii lei; au dat 432 mii lei pentru copii; 213,5 mii lei se utilizează de Serviciul Gospodărie Comunitară; la Direcția Publică de Venituri a fost alocată suma de 200.000 lei pentru a se muta cu parte din compartimente în sediul de lângă Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu; Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu” are nevoie de 100.000 lei; pentru Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” suma de 130.000,00 lei, iar dacă se solicită amânare trebuie dusă suma pe alt capitol, nefiind suficientă pentru reparații; apare necesitatea realizării unui șoim din bronz în memoria vânătorilor de munte, o sumă de la O.C.P.I. pentru cadastru sistematic.

Ia cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius care precizează că suma pentru O.C.P.I. este doar pentru cadastru.

Intervine domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că sunt doar pentru investiții de interes național, respectiv pentru cadastru sistematic.

Intervine domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că a fost alocată o sumă pentru centura Municipiului Târgu Jiu.

Ia cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius care întreabă dacă se reia licitația pentru centura Municipiului Târgu Jiu.

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că lucrările la centura Municipiului Târgu Jiu nu au nici o legătură cu întocmirea planurilor parcelare.

Intervine doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care solicită lămuriri în legătură cu sensul sistemul de semaforizare de la intersecția Calea Severinului – Luncilor – Tismana.

Intervine domnul director al Direcției Tehnice și Managementul Calității, Marius Valentin Ionescu, care precizează că în această seară se va încerca simularea, iar dacă va funcționa, suma alocată va fi folosită pentru realizarea sensului giratoriu, iar restul va fi folosită de Serviciul Gospodărie Comunitară.



Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care întreabă de urgența ședinței convocate de îndată.

Intervine doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea care precizează că, ședința trebuie convocată în maxim 5 zile de la publicarea în Monitorul Oficial a OUG nr. 78/2018.

### **Punctul Diverse 1 al ordinii de zi**

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

- Comisia 1 – aviz favorabil;
- Comisia 2 – aviz favorabil;
- Comisia 3 – aviz favorabil;
- Comisia 4 – aviz favorabil.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

### **Punctul Diverse 2 al ordinii de zi**

Ia cuvântul domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard care solicită amânarea pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că dacă se amână proiectul de hotărâre atunci se va face o altă ședință.

Ia cuvântul domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard, care precizează că sunt mai multe proiecte de hotărâre la punctul Diverse.

Intervine domnul primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că a fost votat un proiect de hotărâre și nu înțelege de ce pentru unul da și pentru altul nu.

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că a fost precizat inițial că punctele 1 și 2 de la punctul Diverse au legătură cu rectificarea bugetului local și se impune discutarea proiectelor înainte.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că proiectele de hotărâre trebuiau discutate înainte de ședință.

Intervine domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel, care precizează că înainte de ședință trebuia să fie discutate proiectele într-o ședință de comisii, nu să se voteze ordinea de zi înainte, motiv pentru care propune discutarea proiectelor de hotărâre în ședință de comisii.

Ia cuvântul domnul consilier local Berca Eduard-Marius, care precizează că președintele de ședință poate suspenda ședința convocată de îndată pentru a se ține ședința de comisii.

Intervine domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că până în momentul acesta au fost discutate proiectele de hotărâre, a fost cerut avizul după discuții, s-a votat ordinea de zi, au fost dezbătute proiectele de hotărâre, s-au solicitat lămuriri și a fost solicitat avizul comisiilor de specialitate după dezbateri.

Intervine domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că sumele vor fi justificate, celelalte două proiecte de

hotărâri se află în aceeași situație iar lucrările trebuie finalizate în termen de 2 luni.

Ia cuvântul domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Popescu Aurel, care precizează că sumele de bani trebuiau să intre în bugetul local, pentru ca ulterior să fie repartizate.

Ia cuvântul doamna director al Direcției Economice, Narcisa Virginia Cristea, care precizează că pentru alocarea sumei de 130.000,00 lei propusă pentru Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” se pot diminua creditele pentru Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu cu suma de 130.000,00 lei (90.000,00 lei din capitolul 65.02.04.02.20.02 și 40.000,00 lei din capitolul 65.02.04.02.71.01.02) și se majorează creditele pentru reparații curente cu suma de 130.000,00 lei la capitolul 65.02.04.02.20.02.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că dorește păstrarea proiectului în forma inițială.

Intervine domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că se poate cere avizul comisiilor de specialitate, iar dacă nu trece proiectul de hotărâre, după procedura de votare, se va face propunerea pentru următorul proiect de hotărâre, condiționat de proiectul de hotărâre de la Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisia 1

- Domnul consilier local Roibu Dincă-Petrișor – se abține;
- Domnul consilier local Berca Eduard-Marius – aviz favorabil;
- Domnul consilier local Butan Ion – se abține;
- Domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu Popescu Aurel – se abține;
- Domnul consilier local Gherghe Mihai Alexandru – se abține.

Comisia 2

- Domnul consilier local Toader-Pasti Cristian – se abține;
- Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela – se abține;
- Domnul consilier local Ștefan Constantin – se abține;
- Domnul viceprimar al Municipiului Târgu Jiu Popescu Aurel – se abține;
- Doamna consilier local Țambrea Maria – se abține;
- Doamna consilier local Vulpe Daniela – aviz favorabil.

Comisia 3

- Domnul consilier local Picui Alexandru – se abține;
- Domnul consilier local Bobu Nicolae – aviz favorabil;
- Domnul consilier local Paraschiv Mihai – aviz favorabil.

Comisia 4

- Doamna consilier local Luca Liliana – se abține;
- Domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard – se abține;
- Domnul consilier local Udrescu Grigore – se abține;
- Doamna consilier local Ghimiș Rodica - aviz favorabil.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

- Comisia 1 – aviz nefavorabil;
- Comisia 2 – aviz nefavorabil;
- Comisia 3 – aviz favorabil;
- Comisia 4 – aviz nefavorabil.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Ghimiș Rodica, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

Se abțin: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Având în vedere art. 45, alin. 2, lit. a din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, proiectul de hotărâre a fost respins.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care solicită ca inițial să se țină ședința de comisii și ulterior să se intre în ședință.

### **Punctul 1 al ordinii de zi**

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că este necesar un amendament la proiectul de hotărâre.

Intervine domnul președinte de ședință, Gherghe Mihai Alexandru care propune ca suma de 130.000,00 lei care, după respingerea proiectului privind alocarea către Colegiul Național Tudor Vladimirescu”, să fie diminuată din creditele pentru Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu (90.000,00 lei din capitolul 65.02.04.02.20.02 și 40.000,00 lei din capitolul 65.02.04.02.71.01.02) și să se majoreze creditele pentru reparații curente cu suma de 130.000,00 lei la capitolul 65.02.04.02.20.02.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu care precizează că susține proiectul de hotărâre în forma inițială.

Se solicită avizul comisiilor cu propunerea domnului președinte de ședință Gherghe Mihai Alexandru.

Se supune la vot amendamentul domnului președinte de ședință Gherghe Mihai Alexandru.

Pentru aprobarea amendamentului votează: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Votează împotriva: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Ghimiș Rodica, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Ghimiș Rodica, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

Votează împotriva: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Conform art. 45, alin. 2, lit. a din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, proiectul de hotărâre în forma inițială a fost respins.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de domnul președinte de ședință Gherghe Mihai Alexandru.

Pentru aprobare votează: Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria și Udrescu Grigore.

Votează împotriva: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Ghimiș Rodica, Paraschiv Mihai și Vulpe Daniela.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

## **Punctul 2 al ordinii de zi**

A fost studiat individual de către consilierii locali și nu au fost înregistrate discuții pe tema prezentată.

## **Punctul Diverse 3 al ordinii de zi**

Se propune ca prețul minim de negociere să fie de 219 euro/mp., valoare fără TVA.

Se fac propuneri pentru comisia de negociere.

Ia cuvântul domnul consilier local Roibu Dincă-Petrișor propune ca din comisia de negociere să facă parte domnul consilier local Gherghe Mihai Alexandru.

Ia cuvântul domnul consilier local Toader-Pasti Cristian propune ca din comisia de negociere să facă parte doamna consilie local Grădinaru Mari-Daniela.

Ia cuvântul doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care refuză propunerea domnului consilier local Toader-Pasti Cristian, menționând că se va abține la următoarele proiecte de hotărâre.

Ia cuvântul domnul consilier local Popescu Aurel care propune ca din comisia de negociere să facă parte doamna consilier local Țambrea Maria.

Intervine domnul consilier local Toader-Pasti Cristian care propune ca din comisia de negociere să facă parte domnul consilier local Ștefan Constantin.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se abține doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

## **Punctul Diverse 4 al ordinii de zi**

Ia cuvântul domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu care precizează că este vorba de alipirea a două loturi de teren situate în Târgu Jiu, strada Termocentralei, nr. 27, județul Gorj, identificate prin nr. cadastrale 55112 și nr. 56089.

Ia cuvântul domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu, Marcel-Laurențiu Romanescu, care precizează că se creează noi locuri de muncă.

Intervine doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că nu înțelege întinderea suprafețelor de teren și precizează că în cerere solicitantul solicită o altă suprafață.

Intervine domnul director al Direcției Juridice și Administrație Publică, Constantin Răduțoiu care precizează că este vorba de 3 contracte de concesiune, 601/1981/26.02.2018, 602/1980/26.02.2018 și 604/16868/04.06.2018, însă se alipesc 2 terenuri, identificate prin nr. cadastrale 55112 și nr. 56089.

Intervine doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela care precizează că este o greșală în extrasul de Carte Funciară nr. 55365/06.08.2018, la pagina 1, unde este trecut anul 2019.

Ia cuvântul domnul consilier local Bobu Nicolae, care precizează că este o eroare de redactare.



Intervine domnul secretar al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu, care precizează că trebuie citit proiectul de hotărâre care propune alipirea a 2 loturi de teren, identificate prin nr. cadastrale 55112 și nr. 56089.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisia 1 – aviz favorabil;

Comisia 2 – aviz favorabil;

Comisia 3 – aviz favorabil;

Comisia 4 – aviz favorabil.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se abține doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

### **Punctul Diverse 5 al ordinii de zi**

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisia 1 – aviz favorabil;

Comisia 2 – aviz favorabil;

Comisia 3 – aviz favorabil;

Comisia 4 – aviz favorabil.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre.

Pentru aprobare votează: Berca Eduard-Marius, Bobu Nicolae, Butan Ion, Gherghe Mihai Alexandru, Ghimiș Rodica, Grădinaru Mari-Daniela, Lădaru Ion-Eduard, Luca Liliana, Paraschiv Mihai, Picui Alexandru, Popescu Aurel, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore și și Vulpe Daniela.

Se abține doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, iar ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**CONSILIER,**

**Gherghe Mihai Alexandru**



**SECRETAR,**

**Jianu Grigore**